

我的心爱之物

打开我的木柜子,映入眼帘的是外婆亲手为我缝制的鞋垫。鞋垫的颜色十分艳丽,上面绣有山水图,我仿佛能听到泉水叮咚声,鸟儿为之伴唱,好一副自然和谐的景象。鞋垫的做工是那么精细,这一针一线,都饱含着外婆对我的爱。



★每个人都有自己的心爱之物。有的人的心爱之物是一条围巾,有的人的心爱之物是一串风铃,而我的心爱之物呢,是一台与众不同的摄像机。

光是摄像机的外形就十分的引人注目。远远看去,它就像一个香槟色的长方体;走近些,一个大大的摄像头映入眼帘。再看看它的反面,有许多个大大小小、形状不一的按钮和一块大屏幕。

记得在我十岁那年,母亲说,只要我考试取得95分以上,她就给我买一个摄像机。于是,我就开始努力学习。机会是留给有准备的人的。终于,功夫不负有心人,我考了一个优异的成绩,并且得到了这个来之不易的摄像机。

得到它之后,我并没有三分钟热度,而是将它当成自己的掌上明珠来对待。读到这里的你一定会会有疑问:“为什么你如此喜欢你的这台摄像机呢?”那是因为,我打小开始就喜欢看着别的大人对一个漂亮的事物进行拍摄,久而久之,连我自己也喜欢上了拍照。可是,我一直以来缺少一个摄像机。而这台摄像机还包含了母亲对我浓浓的爱意,每当看到它,我的心中就会升起一股暖流。

这就是我的心爱之物,一台不普通、不寻常的摄像机,我的童年与母亲对我的爱都藏在里边。

宁波前湾慈吉外国语学校双语5C班
林墨然(证号2331827)
指导老师 陈维丹

★打开我的木柜子,映入眼帘的是外婆亲手为我缝制的鞋垫。

那是一个绣有山水图的鞋垫,颜色艳丽,上头绣着泉水,我仿佛看到了它在流动,仿佛听到了它在歌唱,而鸟儿也为之伴唱,好一副自然和谐的景象。

我小时候觉得,外婆就是一个魔术师,用那针和线绣呀绣,线在外婆的指间流淌,把那栩栩如生的图案绣了出来。外婆的眼睛亮晶晶的,如同一颗闪烁的星星。她用最厚朴的针和线,表达出最纯粹的美。

外婆制作鞋垫花了好久。有一次外婆早上出去买菜,我偷偷看到了外婆缝制的鞋垫,一看到那半成品,我便也想试试看,于是自己穿针引线,试图可以绣出一副“杰作”。我想象着当自己绣出像外婆那样精巧的鞋垫时,外婆抱着我夸我,可刚想象到一半,我扭头看向鞋垫,哎呀!鞋垫上出现了许多彩色的小点点。“嘎吱”,门开了,外婆回来了,她见我拿着针和线,赶紧把针和线收起来,再看看我有没有被针扎伤,确认安然无恙后就松了口气,接着苦思冥想起来。

第二天,我去看鞋垫,意外地发现:那幅山水图中飘着许多花瓣,那花瓣香极了!香味浓郁,一下袭进了我的鼻腔里。鞋垫在外婆的巧手之下诞生了!那做工是那么精细,一针一线都饱含着外婆对我的爱。

北仑区岷山学校504班
刘珂含(证号2331527)
指导老师 何伟

★有人说自己的心爱之物是自己的小金鱼,有人说自己的心爱之物是妈妈送的围巾,又有人说自己的心爱之物是好朋友转学时送的风铃,而我的心爱之物是奶奶送我的一盆小多肉。

这盆小多肉的学名叫法师,是在我生日的时候奶奶送我的。它长得高高的,枝头有七八圈的叶子,叶子小小的,像一朵盛开的鲜花,它的茎很粗,上面还有很多粗糙的纹路,它不像别的植物那样摸起来舒服,但这个植物却非常特别。

有一次,我们去外婆家的时候,我忘记给它浇水了,等我从外婆家回来的时候,我本以为这盆小小的多肉已经枯萎了,没想到的是,这盆多肉竟然越长越高,我顾不上惊奇,马上拿水盆倒了满满一盆,给它浇水。

除了这件事情,还有一件更神奇的事情发生。原来是小多肉旁边长出了许多杂草,我不禁为小多肉感到着急,可过了几天,神奇的事情发生了,这些草枯萎了,于是我对这盆多肉又增加了许多喜爱。

这就是我的心爱之物,生命力顽强的小多肉。

鄞州区宋诏桥小学502班
江玥乐(证号2331781)
指导老师 崔红娜

★我的心爱之物是一个“雪夜玻璃球”,这是我转学的好朋友送给我的纪念品。

我还记得那天下午,大雨磅礴。我们像往常一样一起回家,一向活泼的他却十分沉默,嘴唇动了动,仿佛要说什么,却欲言又止。我问他:“你怎么啦?”他小声地说,“我明天就要转学了。”接着从口袋中拿出了我梦寐以求的“雪夜玻璃球”。我整个人呆在原地,他把球塞到我的手中,头也不回地跑了。

“雪夜玻璃球”是透明的,雪花一样的白色纸片纷纷扬扬,中间有一间可爱的小红屋子,门外有两个小男孩正在嬉戏打闹,上面写着“愿侯承志和xxx友谊长存”,我经常因为这行小字,想到他……

上次实验课上,他硬是让我来点火柴,我带着内心的畏惧,点燃了火柴,火焰不小心烧到了我的手。“啊,好烫!”我捂着手,疼得鬼哭狼嚎的,在空调前吹了好一会儿,却不知火柴的火星不小心点燃了他最爱的一本笔记本。我好几次想对他说句对不起,可是话一到嘴边,又咽了回去。终于,我鼓起了勇气站了起来,走向他,低头说了句:“对不起!”没想到,他也同时说了一句:“对不起!”我们又和好如初了。

这就是我的心爱之物,它为身处异地的两个人之间搭了一座永不毁灭的友谊长桥。

鄞州区宋诏桥小学502班
侯承志(证号2331777)
指导老师 崔红娜

★爸爸带我去看了一部名叫《灌篮高手》的电影,看完电影以后,我便爱上了篮球。妈妈趁热打铁立马给我报了一个篮球班。

我每天和篮球朝夕相处,它在我的眼中不仅仅是一个竞赛工具,而是有生命有感情的。刚开始时,我控制不住它,它也不喜欢我,后来慢慢的,我们彼此有了默契。篮球场上有我留下的一个个球印,有我挥洒的一滴滴汗水,每一个美好的时刻都印在我的心里。

既然这么辛苦这么累,有人就会问:“难道你没有想过放弃吗?”我当然想过,但是我没有放弃。因为我相信,坚持下去一定会有开花结果的那一天。我的偶像科比·布莱恩特曾说过一句话:“我不知道需要多长时间才能获得辉煌,我只想尽我所能去成为最出色的篮球运动员。”我现在还不算是很厉害,但也打过比赛,挑战过比自己强大的对手,也感受过失败和绝望,这些都没有让我放弃,而是让我越来越强。

我热爱篮球,我会努力把它做到极致,加油!

鄞州区宋诏桥小学407班
屠子宸(证号2331772)
指导老师 董玲璐



强国梦

鄞州新蓝青学校304班
邬益安(证号2330528) 指导老师 胡婕

■我最喜欢的玩具

★我最喜欢的玩具是一架乐高飞机,它是游泳比赛获得第二名的奖品。

我的乐高飞机的型号是波音777,有10个座位,可以容纳10个乐高小人。飞机内部还有一辆餐车,飞机的舱门可以手动开关。我最喜欢玩起飞降落的游戏,那感觉就像我真的坐飞机一样。

我真想坐着我的乐高飞机去环游世界。

这就是我最喜欢的玩具。

宁波前湾慈吉外国语学校双语2A班
陈弈帆(证号2331804)
指导老师 叶央聪

★我家有许多玩具,乐高积木、小汽车、陀螺、盲盒娃娃……其中我最喜欢的玩具是小龙娃娃。

小龙娃娃是一个毛绒玩具。它浑身的毛是彩色的,有粉色、蓝色、紫色和青色。它长着圆圆的脑袋,细细的尾巴。四肢短短的,大大的嘴巴张开着,露出尖尖的牙齿。两只蓝蓝的眼睛显得特别呆萌。

有一次我找不到它,心里非常着急,睡觉的时候辗转反侧,怎么都睡不着。这时候,我突然感觉有个软软的东西压在我身下,我伸手一摸,呀!原来是小龙娃娃。我紧紧地抱着它,兴奋地从床上跳了起来。

我的小龙娃娃又回来了,这下,我终于可以放心睡觉了!

鄞州区宋诏桥小学205班
张捷好(证号2331751)
指导老师 葛静静



我最爱的甜甜圈

镇海区静远小学203班
徐至柔(证号2331029) 指导老师 俞乐漫